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Exercice 1 : Hisser le fanion

Chague matin, on hisse le fanion en haut du mat.
Les graphiques ci-dessous montrent la hauteur du fanion en ~ -
fonction du temps. Quel est celui qui correspond le mieux & la Q\ O~ NQ\a( L&
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Famille 2 : en divisant notre par deux

et en retranchant 5 au résultat, on trouve notre
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Famille 4 : notre ordonnée est égale

abscisse divisée par 2
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Famille 2 : en divisant notre abscisse par deux et en retranchant 5 au
résultat, on trouve notre ordonnée.

Famille 3 : en multipliant notre abscisse par -3 et en retranchant 7
au résultat , on trouve notre ordonnée.

Famille 4 : notre ordonnée est égale au carré de notre
abscisse divisée par 2

Famille 5 : notre ordonnée est égale au cube de notre
abscisse divisée par -4

Famille 6 : le produit de notre abscisse par notre ordonnée
est toujours égal a 4.
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